
Tableaux des Puissances de Dix (E)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 400 406,693,131,025,587,91
÷ 600 608,333,711,956,529,48
÷ 80 8006,869,485,298,682,82
÷ 20 2009,86,488,687,43,93
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Tableaux des Puissances de Dix (E) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 400 406,69 0,00016725 0,016725 0,0016725 0,167253,13 0,00007825 0,007825 0,0007825 0,078251,02 0,0000255 0,00255 0,000255 0,02555,58 0,0001395 0,01395 0,001395 0,13957,91 0,00019775 0,019775 0,0019775 0,19775
÷ 600 608,33 0,00138833 0,00013883 0,01388333 0,138833333,71 0,00061833 0,00006183 0,00618333 0,061833331,95 0,000325 0,0000325 0,00325 0,03256,52 0,00108667 0,00010867 0,01086667 0,108666679,48 0,00158 0,000158 0,0158 0,158
÷ 80 8006,86 0,08575 0,0008575 0,00008575 0,0085759,48 0,1185 0,001185 0,0001185 0,011855,29 0,066125 0,00066125 0,00006613 0,00661258,68 0,1085 0,001085 0,0001085 0,010852,82 0,03525 0,0003525 0,00003525 0,003525
÷ 20 2009,8 0,49 0,049 0,0049 0,000496,48 0,324 0,0324 0,00324 0,0003248,68 0,434 0,0434 0,00434 0,0004347,4 0,37 0,037 0,0037 0,000373,93 0,1965 0,01965 0,001965 0,0001965
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